

人性化执法,让法律有温度

启东法院协助被执行人收割380亩水稻清偿债务

本报讯 被执行人年老体迈,启东法院人性化执法,协助被执行人收割380亩水稻。近日,启东法院执行局前往启东市吕四港镇吕复村,对被执行人顾某某夫妇承包耕种的水稻进行收割用以清偿债务被传为佳话。

被执行人顾某某夫妇是一对年近古稀的老人。2019年以来,其因承包380亩农田拖欠供货商货款14万余元,另外还拖欠村里300余户村民的土地承包费20余万元,而顾某某夫妇除了380亩水稻外,无

其他可供执行的财产。在执行法官的耐心释法下,顾某某夫妇愿意将水稻交由法院强制执行以抵偿债务,其债权人也表示同意。

考虑到此次执行活动执行标的物的特殊性和顾某某夫妇的特殊情况,以及执行中可能遇到的一些阻碍和困难,启东法院在执行活动前进行了充分的沟通协调工作。法官多次走访当地村委会,了解顾某某夫妇承包农田的租金等情况,并争取吕四港镇、村委会等多方支持。

在启东法院执行局、村委会等多方努力下,某家庭农场愿意以优惠的价格派大型收割机帮助顾某某夫妇收割水稻。当日,5辆大型收割机和两辆运输卡车同时作业,共计收割水稻162.39吨。

为充分保障被执行人、300余户村民以及各债权人的合法权益,让收割倒的水稻能够卖出好价钱,启东法院执行局积极帮忙联系水稻收购商。最终,收割的水稻卖得30余万元,顾某某夫妇清偿了所有的债务。通讯员周喜春 记者黄海

醉驾至派出所打探朋友消息 男子自投罗网被查获

本报讯 11日,通州区公安局依法对涉嫌危险驾驶罪的徐某立案侦查。相关部门的鉴定报告显示,案发当天,徐某血液中酒精含量高达255.5毫克/100毫升,是醉驾标准的3倍多。

6日晚,安徽人徐某乘坐朋友黄某的电动车到通州区兴仁镇一小

饭店吃饭,其间每人喝了一斤黄酒。返程途中,黄某因行车问题与他人产生口角进而发生殴斗。接警后,兴仁派出所民警将互殴的双方当事人带回进一步处理。眼看好友被警察带走,酒精上脑的徐某竟然步行到不远处的停车地点,发动汽车开往派出所。

派出所大门处的视频监控显示:当晚10时42分许,徐某驾车先是撞倒门口西侧的一只垃圾桶,后在倒车的过程中又撞上门口东侧的路灯杆,导致顶端一只灯罩掉落。事发后,徐某竟然踉踉跄跄地跑到接警大厅向值班人员打探黄某的消息。

记者张亮 通讯员四正

因家庭矛盾一残障人欲跳楼 社区及时调化解干戈为玉帛

本报讯 因家庭矛盾一残障人欲跳楼,所幸网格员及时发现,与消防人员一起安抚,及时将其救下,避免了一场悲剧的发生。在社区的大调解下,矛盾双方矛盾也得到缓解。这是近期发生在海

安市海安街道旺池社区惊心动魄的一幕。

10月16日晚上,社区网格员在夜巡过程中突然发现小区楼顶有一人影晃动,并且情绪激动,扬言要跳楼,于是第一时间通知社区负

责人及其他工作人员共同到现场劝说调解,并拨打110、119进行求助。经过三方共同施救,对矛盾双方激动的情绪进行安抚,3个小时后,终于在当时11时许将当事人成功劝下。

通讯员闾雅丹 记者陈静

数次请辞未果,董事长状告公司 法院判决公司限时变更法定代表人

本报讯 郁某是一家“空头”公司的法定代表人,她不但无法决定公司的任何事务,还因案件受牵连被法院发出限制消费令。在多次向公司提请辞去法定代表人未果后,郁某只得诉至法院,请求变更公司法定代表人登记。10日,南通中院对这起请求变更公司登记纠纷案作出终审判决。

南通某实业有限公司由两名法人股东投资设立。公司章程规定,公司设董事会,成员3人,由股东会选举产生,董事会设董事长1人,为法定代表人。郁某经公司股东选举为董事,并被任命为董事长,即法定代表人。公司成立后不久,两股东就因出资款问题纠纷不断并引发诉讼,致使公司不能正常开展经营活动,股东之一为了索要房屋租金还将该公司告上了法庭。

郁某虽为公司的法定代表人,但

实际根本无法决定公司的任何事务。不仅如此,她还得应付来自股东提起的各类诉讼,甚至还因该未履行相关判决而受到牵连,被法院发出了限制消费令,直接影响了其个人的正常生活。在董事任期内,郁某数次申请辞去董事长(法定代表人)职务,并且在任期届满后要求召开股东会,改选董事,变更法定代表人。

无论在任期内还是在任期届满后,公司及其两名法人股东对郁某的请求均未予置理。为此,郁某向一审法院提起诉讼。

一审法院经审理认为,郁某未提交公司章程、股东会关于变更法定代表人的决议或决定等证据,以证明公司曾作出决议或决定变更公司法定代表人,且根据《公司法》第四十五条第二款规定,郁某董事任期届满并不当然可以不再履行董事职务,其据此认为自己不再是公司

董事长,不具备担任公司法定代表人条件的主张不能成立,遂判决驳回郁某的诉讼请求。

郁某不服,向二审法院提起上诉。

南通中院经审理认为,虽然董事辞任和离任应受《公司法》第四十五条第二款规定的约束,但该约束应当有必要的限制。本案中,因公司的股东怠于履行改选董事义务,具有明显过错,致郁某长期处于无法离任的状态,其作为董事的权利义务严重失衡,故前条规定在本案中已无适用的必要。据此,该院判决被告公司于判决生效之日起30日内办理法定代表人变更登记,被告南通某商务产业园有限公司、被告上海某网络科技有限公司予以配合。如南通某实业有限公司未按期变更,则郁某自上述期限届满后不再具有南通某实业有限公司法定代表人身份,不再履行法定代表人职务。

记者王玮丽 通讯员陈卓 顾建兵

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通老彩友自选号中了556万

南通彩友马先生出示的中奖彩票购于南通3206006290体彩网点,是一张前区3胆5拖、后区2个拖号的胆拖票,进行了3期的多期投注,从20102期投注至20104期,投注金额60元。该票中得20104期大乐透一等奖1注、四等奖6注、六等奖3注,单票总奖金5562434元。

马先生介绍说,他彩龄已有20多年,从7位数到大乐透,体彩的两大明星玩法他都

一直坚持购买。马先生喜欢多期投注大乐透,一般会连买3期。这次中奖的这组胆拖号是他自选的,已经守号超过3个月了。10月21日晚,大乐透第20104期开出中奖号码“03-12-23-26-30+04-07”,马先生的胆拖票将中奖号码一囊括。查询到开奖公告后,他非常激动,第一时间把消息告诉了爱人和儿子,这次是儿子陪同他前来领奖的。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

嗨购双色球

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的厚爱,南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始,至11月29日截止,欢迎广大彩民参与!

活动期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,无需登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据,请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖,共组织3次,每次奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金;一等奖10名,奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金;二等奖20名,奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金;三等奖30名,奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按规定缴纳偶然所得税(由市福彩中心代扣代缴),市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万

南通福彩嗨购双色球抽奖 特等奖得主喜中12万元汽车

本报讯 通城双色球“嗨购节”活动自9月1日启动以来,受到了广大彩民的欢迎。记者昨天从市福彩中心了解到,第二阶段的抽奖结果已于日前公布。在公布后的次日,特等奖得主现身兑奖处,从市福彩中心工作人员手中领取了价值12万元的“朗逸汽车”等值现金。

今年的双色球“送大礼”活动,彩民无需登记,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含

记者李彤 通讯员吕欣晨

骑电动车千万别任性 交通安全最重要



则、不戴头盔、不注意观察路况等导致的交通悲剧几乎每天都在不同地方上演。10月4日,广东某路段,一男子骑电动车载着妻子逆行穿过转盘时,与右侧正在行驶的蓝色货车发生碰撞,夫妻俩当场被撞倒。由于其妻在倒地过程中,后脑勺着地,加之未戴头盔,当场倒地不起。而男子虽佩戴安全头盔,但未将卡扣扣上,在发生碰撞时,头盔瞬间脱落,并未起到保护头部的效果。最终,丈夫轻伤,妻子颅骨多发粉碎性骨折被送进ICU治疗。

一起起血淋淋的惨剧告诉我们,车祸面前,我们的血肉之躯“不堪一击”。骑电动车出行,一定要牢记以下六点:要正确佩戴安全头盔,不系带子或戴错了,安全依然得不到保障;拒绝逆行、超速、超员、闯红灯,不随意横穿,不突然变道;不能边骑车边接打电话或玩手机;严禁不按规定载物;不要加装车篷、挡风被等;要注意观察周围路况。(综合每日安全生产等整理)

更俗剧院

最新演出信息
动画片
章宇、宋佳主演
张译、吴京主演
葛优、黄渤、范伟主演
巩俐、黄渤主演
11月27日19:30 ——南京民族乐团专场音乐会《国风雅乐》
11月28日15:00-19:30 ——儿童剧《国王的秘密》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668